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الثالثــ   :   الفرقــ 

 أساسي رياضيات 

ــ ــ  ـادة :  الم وظري

 315M    حتتمالاتالا

الزمـــــــــــــه :  

 سـاعتــان
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 : انسؤال انساتع

 إذا أنقيد قطعح عًهح سثع يساخ يررانيح فأوجد احرًال انحصىل عهى صىزج واحدج عهى الأقم          
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  إجاتح انسؤال انثانث : 

 

هى يرغيس زياضى يأخر قيًا ذعرًد عهى انصدفح داخم فرسج  سىاء كاَد فرسج انًرصم   انعشىائينًرغيس ا ( أ)

  يحدودج او لاَهائيح

 انًرقطع يأخر قيًا يعدودج  انعشىائي تيًُا انًرغيس 

 : هي  يسهًاخ الاحرًال 

 

                                

)()()(3

1)(2

0)(:1

BPAPBAPthenBAIfO

SPO

APO









                   

 

 )ب(              

                                                                      

6)(

104)(

10)(4)(

10)()4(

10)4(











 



XE

XE

dxxfdxxfX

dxxfX

XE

 

                                            

52)(

11616)(8)(

116)(16)(8)(

116)()4(

116])4[(

2

2

2

2

2











 



XE

XEXE

dxxfdxxfxdxxfX

dxxfX

XE

 



                                                                          

16

3652

)]([)()( 22





 XEXEXV
 

 

 ذعسيف انرىقع انسياضي نهًرغيس انعشىائي انًرقطع    ( ب)
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 إجاتح انسؤال انساتع :
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